

## 父亲节陪老爸逛彩石溪,景区千张门票大放送

# 关注本报微信,抢两百张彩石溪门票

本报泰安6月14日讯(记者 薛瑞)都说“父爱如山”,6月18日本周日,又一个父亲节来临,为了让子女们表达对父亲的深爱之情,回报、慰藉父亲,泰山景区提供1000张彩石溪景区门票,献礼父亲节。其中,本报联合泰山景区,将为老爸们免费送出200张彩石溪门票,祝福他们节日快乐。扫描二维码关注齐鲁晚报今日泰山官方微信,即可参与免费抢票。

父亲总是用最平淡最朴素的方式去表达爱,但这些爱却足够我们受用一辈子。6月18日父亲节,为进一步弘扬中华民族传统美德,泰山景区免费提供1000张彩石溪门票,为您与父亲之间搭建一座爱的“桥梁”,与父亲在彩石溪来一场甜蜜“约会”,留下美好回忆。此次活动,将通过本报微信平台,为老爸们免费送出200张彩石溪门票名额,使用日期为2017年6月18日,父亲节当天。

为人父者,可以为自己抢票;为人子女者,也可以为父亲抢一张门票。活动以泰安、济南为中心开展,在各地市同时进行,不限年龄、不限地域,所有微信粉丝均可参与。

参与方式:微信搜索公众号齐鲁晚报今日泰山(qiwbjrt),在历史记录中找到活动内容,或直接微信识别右侧二维码参与活动。将该条微信转发至朋友圈,转发时附上您的父亲节感言,邀请朋友为您点赞,集够18个赞即可。然后将转发内容、集赞画面一并截图,发送给微信后台,即可参与抢票活动。小编将根据后台收到截图顺序,选取前200名,各送出免费门票一张,先到先得,人满为止。免费门票仅限父亲本人使用,若多人陪伴同

行,需自行购买正价门票进入景区。

抢票成功者,将会收到齐鲁晚报今日泰山微信后台小编回复,回复内容为:“恭喜您,获得父亲节彩石溪免费门票一张!”此次活动无实物门票,6月18日,将有工作人员在彩石溪售票处等候,凭小编回复信息,领取特制胸贴进入景区。活动抢到的免费票仅为景区门票,不包括景区内旅游专车的费用。如乘坐需另外购买车票,费用为30元/人。其余优惠政策以景区实际政策为准。

彩石溪景区位于泰山西麓,辖桃花峪、桃花源两个景区,素有“泰山森林博物馆”、“泰山小江南”之美誉,是泰山休闲观光胜地。画入水中秀,水在画上流,沿溪可观赏色彩斑斓的带状彩石,二十八亿年五世同堂的地质奇观。十里山涧,彩石平铺溪底,波光潋滟,野趣盎然。6月18日,彩石溪与您不见不散,快来上老爸,到彩石溪甜蜜“约会”吧!



微信扫描二维码,参与抢票。

## 森林公安有了专业训练场 900平米警体训练场启用

本报泰安6月14日讯(记者 薛瑞)

近日,泰山森林公安分局全新的警体训练场正式启用,占地900多平米,集塑料跑道、篮球场、羽毛球场等于一体,与现有健身房配套,为民警提供了专业技能、体能训练场所。与依托办公楼走廊建设的“警营文化长廊”相结合,充分展现出泰山森林公安独有的警营文化主题和特色。

14日上午,记者来到泰山森林公安分局,全新的警体训练场去年10月开始建设,今年5月底刚刚投入使用,周围悬挂着民警们集思广益想出的口号。“原来我们没有专业、正规的训练场地,为了增强民警身体素质和技能水平,与现有的健身房配套,我们建设了这处训练场。”警务保障室民警宫霞介绍,除了为民警提供活动和训练场所,外单位执法部门也可以在此进行警务技能训练,或者开展友谊比赛。

进入泰山森林公安分局,走廊两侧悬挂着民警照片、名言警句,依托办公楼走廊建设的“警营文化长廊”,以励志类、温馨提示类、境界提升类等各种励志文化为载体,展现着泰山森林公安警营文化的主题和特色。而这些名言警句,也多是民警们自己琢磨出来的。“感觉我们的警营文化挺接地

气,能与工作实际相结合,既缓解工作压力,又丰富我们的业余生活。”民警冯海龙说。

据了解,去年以来,建设警营文化,改变过去重业务、轻文化的状态,是泰山森林公安分局的主要工作之一。局长亓涛介绍,民警的森林防火工作十分辛苦,如何让他们身心愉快地投入工作,激发干警活力,把森林公安文化建设、公安业务工作结合起来,值得研究。“下一步,我们要多开展文体活动,加强泰山文化学习,除了做好本职工作,也提升民警个人素质。作为旅游警察,成为会外语、会沟通、会办案的全能手。”



办案间隙,民警们可以看看书,劳逸结合。本报记者 薛瑞 摄